
Ata da 39sa Sessao Ordinaria do Conselho do dentro de Humanidades da
Universidade Federal do Ceara. A08 25 (vinte .e cinco) dias do mes de Julho
do ano de 2003 (dois mil e trés), as 9 (nove) horas e 30 (trinta) minutes,
realizou-se, na Sala de Reunioes, mais uma sessfio ordinaria do Conselho do
Centre de Humanidades, sob a presidéncia da Senhora Diretora, Professora
Maria Elias Scares, contando com a presenca dos ‘Senhores Conselheiros:
Sebastiao Teoberto Mourao Landjni, chefe do Departamento de Literatura;
Maria Ednilza Oliveira Moreira e Yvanowik Dantas Valério, chefe e
representante do Departamento de Letras Vernaculas; Emilia Maria Peixoto
Farias e Tito Livio Cruz Romfio, chefe e representante do Depaitamento de
Letras Estrangeiras; Silas José de Paula 6 Antonio Wellington de Oliveira
Junior, chefe e representante do Departamento de Comunicacao Social; Maria
de Fatima Oliveira Costa e Casemiro Silva Neto, chefe e representante “ad
hoc” do Departamento de Ciéncias da Informacfio; Carlos Silveira Versiani
dos Anjos Junior, chefe do Departamento de Ciéncias Sociais; Izabel Cristina
Ferreira Borsoi e Maria de Fatima de Sena e Silva, chefe e representante do
Departamento de Psicologia; Sebastiao Rogerio de Barros da Ponte, chefe
“pro tempore” do Departamento de Histéria; Maria Aparecida de Paiva
Montenegro, chefe do Departamento de Filosofia; Orlando Luiz de Araujo,
vice-coordenador do Curso de Letras; Silvia Helena Belmino Freitas,
coordenadora do Curso de Comunicacao Social; Maria do Rosario de Fatima
Porrela Cysne, coordenadora do curso de Biblioteconomia; Veronica Morais
Ximenes, coordenadora do Curso de Psicologia; Guido Imaguire, coordenador
do curso de Filosofia; Odalice de Castro e Silva, coordenadora do Programa
de Pos-Graduacao em Letras; Irlys Alencar Firmo Barreira, coordenadora do
Programa de Pas-Graduacao em Sociologia; Bernardete Biasi Rodrigues,
coordenadora do 'Programa de Pos-graduacao em Linguistica; Odflio Alves
Aguiar, coordenador do Programa de Pos-Graduacao em Filosofia; José Célio
Freire, coordenador do curso de Mestrado em Psicologia e Francisco Roterdan
Fernandes Damasceno, coordenador geral das Casas de Cultura Estrangeira.
Havendo quorum regimental, a Professora Maria Elias Scares submeteu a
pauta a apreciacfio dos Senhores Conselheiros, tendo sido feitas as seguintes
incluségs: 1) Projeto de Extensao —— Departamento de Psicologia — Professora
Maria de Fatima dc Sena e Silva. 2) Projeto de Pesqaisa — Departamento de
Literatura — Professora Vera Lucia Albuquerque de Moraes. Aprovadas as
inclusoes e consequentemente a pauta, a Professora Maria Elias Scares
colocou em discussao a ata da 397a Sessao Ordinaria, tendo sido aprovada por
unanimidade. Prosseguindo, a presidente da Sessfio sugeriu a inversao de
pauta passando-se a tratar primeiramente da escolha da Comissao Eleitoral
que realizara os Trabalhos na Eleieao para Diretor e Vice — Diretor do Centro
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‘" Eleitoral para o processo de escolha do Diretor e Vice—Diretor do Centro
de Humanidades. A Professora Maria Elias Soares procedeu a leitura da
Resoluoao n° 04 do CONSUNI—Conselho Universitario, datada d618.07.03,
que dispoe sobre o processo de elaboraeao das listas niplices para Diretor e

”-- Vice — Diretor das Unidades Académicas da Universidade Federal do Ceara.
H Na oportum'dade, a senhora Diretora esclareeeu que, tendo em vista a

necessidade de definigao dos procedimentos e critérios a serem observados no
processo de consulta a comunidade universitaria, o Conselho do Centro de

~—— Humanidades deveria indicar os membros da Comissao Eleitoral a ser
composta por 03 (trés) docentes, 01 (um) servidor técnico administrative e 01
(um) aluno com respectivos suplentes. Apos consulta aos senhores

* Conselheiros a referida Comissao Eleitoral ficou assim constituida:
._ Professores: Francisco Roterdan Fernandes Damasceno - Presidente (Casa de

_ Cultura Francesa — Area D, Ivone Bastos rBonfim de Andrade — Titular
' ' (Departamento de Ciéncias da Informaeao-Area 11), Jose Estevao Machado

L *~ Arcanjo — Titular (Departamento de Ciéncias Sociais — Area Ill) e Isabelle
< 1” . Braz Peixoto da Silva - Suplente (Departamento de Ciéncias Sociais);

' Assistentes em Administraeao: Francisco Miranda Filho - Titular (Casa de
- Cultura Francesa) e Carlos Angelo Magalhaes Mendes - Suplente; e o aluno
r -- Tiago Fernandez Fernandes de Oliveira (Centro Académico - Psicologia).

V a _ Posta em votaoao a Comissao Eleitoral foi aprovada por unanimidade.
Seggnda Matéria. Indicaeao de representantes do Centro de

' - ‘ Humanidades junto ao Grupo de Trabalho de Monitoria (GTM) da Pro—
' — - Reitoria de Graduagao. A Professora Maria Elias Soares relaiou a matéria,

_ que trata da solicitagao formulada pela Coordenadoria Técnica — Pedagogica '
da Pro — Reitoria de Graduaqao para indicaeao de 02 (dois) professores que, ‘

‘ _“- juntamente com o Grupo de Trabalho de Monitoria, comporfio a comissao de
__ analise e julgamento dos sub projetos para o ano de 2004. Na oportunidade a

- Professora Maria Elias leu os oficios com a indicaoao de candidatos pelos
' , 1~ Departamentos, atendendo a solicitagao da direeao do Centro, para a

ran» - representagao supracitada, haja vista 0 desligamento da atual representante '
~. Professora Andréa Carla Filgueira Melo por motivo de licenea matemidade.

Apos a leitura das indicaeoes encaminhadas pelos departamento, os Senhores
A « Conselheiros escolheram as Professoras Celina Fontenele Garcia 6 Elvira

_ 1. Gléria Drummond de Miranda, do Departamento de Literatura, para
comporem a refen'da representagao. Posta em votagao, a matén‘a foi aprovada
por unanimidade. Terceira Matéria. Indicaefio de Representante do Centro

-_ - de Humanidades junto a Comissfio de Pesquisa da Pré—Reitoria de
__, Pesquisa e Pés-Graduacao. A Professora Maria Elias Scares deu ciéncia aos



Senhores Conselheiros do desligamento da Professora Ana Cristina Pelosi

Silva de Macedo da funeao de Representante do Centre de Humanidades junto

a Comisse'to de Pesquisa da Pro—Reitoria de Pesquisa e Pés—Graduagfio e

acrescentou que, solicitara aos chefes dos Departamentos a indieaeao de novos

candidates a refen'da fimgao. Na oportunidade, a Professora Maria Elias

Scares apresentou os nomes dos candidatos (titular e suplente) indicados pelos

Departamentos e encaminhados a este Conselho e o nome indicado pela

representante anterior. Apés eleieao realizada, contando com um total de

25(vinte e cinco) votantes, os Senhores Conselheiros apuraram os seguintes

nomes: Professor Doutor Luiz Tadeu Feitosa (Titular) - Departamento de

Ciéncias da Informaqao (17 votes) e Professor Doutor Antonio Wellington

Oliveira Jr'mior (Suplente) — Departamento de Comunicaeao Social (12 votos)‘.

Posta em. votaez‘io, os nomes eleitos foram aprovados por unanimidade.

Concluida a votaefio, a sessao foi aberta para a visita do Magnifico Reitor,

Professor Rene Teixeira Barreira juntamente com o Vice—Reitor, Professor

learo Moreira e sua equipe de Pro-Reitores: Professora Ana Maria Iério, Pro-

Reitora de Graduaofio, Professor Manoel Odorico de Moraes Filho, Pro—Reitor

~ de Pesquisa e Pos-Graduaeao, Professor Luiz Antonio Maeiel de Paula, Pro-

Reitor de Extensao, Joao Batista Arruda Pontes, Pro-Reitor de Assuntos

Estudantis, Professor Ciro Nogueira Filho, Pro-Reitor de Planejamento e

Professor Luiz Carlos Uehoa Saunders, Pro-Reitor de Administraeao além do

Superintendente da PLANOP, Professor Marcos Augusto Esteves Araripe e do

servidor técnico—administrativo Fernando Henrique Moreira Carvalho,

Superintendente de Recursos Humanos. A partir de entao a sessfio contou com

a presenea de outros professores e alunos do Centro de Humanidades, além

dos Conselheiros presentes. A Professora Maria Elias Soares agradeceu a

visita e passou a palavra ao Magnifico Reitor, que iniciou apresentando sua

equipe, acima mencionada, passando, em seguida, a palavra ao Vice-Reitor,

Professor learo Moreira, para que este fizesse a apresentaeao das metas a

serem atendidas 11a atual gestfio. Apés a exposieao do Professor learo Moreira,

foi aberto o debate, para o qual participaram, com perguntas, os professores

Odflio Alves Aguiar, Maria Aparecida de Paiva Montenegro, Carlos Silveira

Versiani, Maria do Rosario de Fatima Portela Cysne entre outros. Na

oportunidade, foram abordados os seguintes temas: concurso pfiblico para

servidor docente e técnico—administrativofreforma da estrutura académica da

Universidade Federal do Ceara; captagfio e distribuiefio de recursos;

precariedade da infraestrutura fisica; seguranga; politica de informagao,

relagb'es intemacionais; equipamentos; politica de editoraeao de livros e

periédicos, dentre outros. Dado o avangado da hora, 0 Professor Rene Barreira

agradeeeu a aeolhida e declarou sua intenqao de despaehar, quinzerralmeme,
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- com as Unidades Académicas desta Universidade. Nada mais havendo a tratar,
a Senhora Diretora declarou encerrada a sessfio, da qua], cu, Fernanda Maria
Veras Femandes, na qualidade dc secretéria, lavrei a presente ata, que depois
dc lida e aprovada seré assinada por mim e pelos presentes...
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